Keaapar | Keampar |
CYMMEI ' pasHoOCTW

PELLIEHME
TIPUMEPOB

dPparmeHT npesetauumn Uekosou J1.B.,

yuutensa matematukm MOY COLL ropona barpatnoHoBCKa
KanuHuHrpaackomn obnacru.
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Nei. [1peobpasyiime 8 mHoroy4seH

(a—3)" =
—a’-2-a-3+3°

—a* —6a+9.

(a+b) = a* +2ab+b* (a=b) = " ~2ab+b’



Ne2. [1peobpasyvine B mHorod4seH

(x4

(a+bf = > +2ab+b* (a=b) = 4> -2ab+ D’



Ne3. [1peobpasyiime 8 mHoro4seH

(2x+y)2=
:(2x)2+2-2x-y+y2 i

=4x° +4xy+ v~

(a+b) = a* +2ab+b* (a=b) = " ~2ab+b’



Ne4. [1peobpasyiime 8 mHoroy4sneH

1) (c—2)(c-|—3)—(c—1)2 22

2)3(a+c) —6ac =

(a+b) = a* +2ab+b* (a=b) = " ~2ab+b’



3aaaHue 5. Beruucnure :
a) 1992 =(200-1)°=

= 200%-2-200-1 +12=

= 40000 -400 + 1 = 39601 ;
0) 7022 =

8) 9992 = (1000 —1)2=...

r) 10,52 =... .



3apaHua ansa peweHus B knacce (B,IN)

Ne 343
Ne 346
Ne 347
Ne 348
Ne 356
Ne 359
Ne 360
Ne 361



3agaHue Ha AOM

Ne 343,346,347,348,356,359,360,361
(se3ne a,b)



